



# FUTBOL INTERNACIONAL

## ¿Otra vez en el Inter?

### LUIS SUAREZ PUEDE SER EL AYUDANTE DE HELENIO HERRERA

Milán (Italia), 25. (Aifil.) — Luis Suárez, el famoso ex jugador español de la Sampdoria, puede ser el segundo entrenador del Inter, colaborando en la dirección técnica del equipo con el no menos célebre Helenio Herrera.

En efecto, según revela hoy el diario milanés «Il Giorno», Suárez ha efectuado una «visita de cortesía» al Inter, y ha hablado larga y reservadamente con el «mago» Herrera. «Vine a Milán —ha dicho el ex jugador— por motivos de trabajo, y he aprovechado la ocasión para darme un salto al club y saludar a Herrera y a todos los amigos del Inter».

No obstante, se recuerda que el entrenador italo-argentino había hablado hace algún tiempo de la necesidad de un colaborador de gran experiencia para la conducción técnica del

Inter, y naturalmente Suárez, que debutó futbolísticamente en Italia en la temporada 61-62, precisamente con los colores negrizules del equipo milanés, contaría con los requisitos deseados por «H.H.».

Tras haber terminado su carrera futbolística el año pasado con la Sampdoria, equipo al que pasó en 1970, después de haber permanecido casi diez años en el Inter, Luis Suárez es actualmente el responsable del sector juvenil del Génova, uno de los más antiguos clubs italianos, vencedor del primer título nacional en 1898, que esta temporada a retornado a primera división tras algunos años de purgatorio en segunda e, incluso, en tercera División.

## Aspirante a la presidencia de la FIFA

### JOAO HAVELANGE Y SU PROGRAMA

Río de Janeiro, 25 (Aifil.) — Elevar de 16 para 20, en 1978, y de 20 para 24 en 1982, el número de finalistas en los próximos Campeonatos Mundiales, sin alterar el tiempo de la competición, es una de las sugerencias que el presidente de la Confederación Brasileña de Deportes (CBD) Joao Havelange, está haciendo a los países miembros de la FIFA, en su campaña a la presidencia de esta organización futbolística.

El presidente de la CBD, concedió hoy, en esta ciudad, una conferencia de prensa, en la cual analizó su reciente visita a los países del Este europeo —con el objetivo de exponer sus puntos de vista sobre los problemas del fútbol internacional, incluso sobre las relaciones entre la Unión Eu-

ropea y América del Sur.

El presidente de la CBD desea transformar la «Copa Continental» —Copa que disputan los vencedores de la Copa Europea y de América Latina— en una Copa Intercontinental, con la participación de los vencedores de las Copas de Europa, América, Asia y Afri-

ca, bajo la dirección de la FIFA y con un reglamento propio.

Al finalizar su entrevista a la prensa, Joao Havelange consideró como positivos los contactos que ha mantenido hasta ahora con vistas a su elección a la presidencia de la FIFA.

### La selección argentina, bajo influencia del «Ku-Kux-Klan»

Buenos Aires, 25 (Aifil.) — La Intervención de la Asociación de Fútbol Argentino suspendió provisionalmente, hasta tanto se vea el sumario correspondiente, al director téc-

nico Miguel Ubaldo Ignomiriello, a los doctores Oscar Rodríguez y Horacio Escudero, y al masajista Ildefonso Martínez.

El sumario se fundamenta en las declaraciones que en reiteradas oportunidades realizaron los integrantes del equipo: adaptación a la altura, dirigido por Ignomiriello, durante su estancia en Perú y Bolivia.

«Factor desencadenante de este enfrentamiento fue la foto que los «fantasmas» se dejaron sacar por el matutino «Hoy» de La Paz, donde los futbolistas argentinos aparecieron encapuchados, acuerdo a la mejor ortodoxia del «Ku-Kux-Klan», según una fuente allegada a la AF.

### El peruano Mifflin, al Racing de Buenos Aires

Buenos Aires, 25. (Aifil.) — El jugador internacional Ramón Mifflin, que milita en el equipo limeño de Sporting Cristal, ha sido prestado hasta fin de año al Racing de Buenos Aires.

El préstamo de Mifflin a su nuevo club se hizo anoche entre dirigentes de Cristal y Racing. Por esta operación el Racing jugará frente al peruano Sporting Cristal dos encuentros en Lima, cuya recaudación será para el equipo limeño, salvo los gastos que origine el desplazamiento del equipo bonaerense.

En caso de que Racing quiera optar por el definitivo traspaso de Mifflin, tendrá que pagar a Sporting Cristal sesenta mil dólares.

Ramón Mifflin, limeño de nacimiento, se dio a conocer futbolísticamente en el Centro Iqueño. Cuando este equipo descendió a segunda división, fue traspasado al Defensor Arica, hoy también en segunda, para pasar después al Sporting Cristal donde juega de interior de enlace. Ha sido internacional en varias ocasiones y es sin discusión uno de los mejores jugadores de América en su puesto, habiendo sido pretendido por varios equipos brasileños, entre ellos el Santos.

## PASES CORTOS

### OCTAVOS DE FINAL DE COPA DE LA U.E.F.A.

Con una eliminatoria más, la Copa de la U.E.F.A. disputará los octavos de final los días 28 de noviembre y 12 de diciembre. Sorteó en Zurich, el 9 de noviembre. Después, en los cuartos de final ya sorteo simultáneo para las tres competiciones de clubs, que tendrá lugar en París en la primera semana de 1974. Las fechas de los cuartos de final: 6 y 20 de marzo.

### LOS ARGENTINOS INSISTEN: 20 SELECCIONES

La Federación Argentina sigue en sus trece, mejor sería decir en sus «veinte». Insisten en que desear haya 20 naciones en el «mundial» de 1978 que ellos van a organizar. El señor Oscar Ferrari, representante de la Federación Argentina, expondrá el proyecto en el próximo congreso de la U.E.F.A. que tendrá lugar en Escocia en el mes de mayo de 1974. Antes de presentarlo a la F.I.F.A. quieren contar con el apoyo de las naciones europeas. La fórmula sería parecida a la actual con cinco equipos en cada grupo en lugar de los cuatro que intervienen ahora en la fase previa.

### MAS GRAVE QUE EL 3-6 CON HUNGRIA

Joe Mercer, el manager del Coventry City no es muy amigo de Alf Ramsey. Tras la eliminación de Inglaterra del campeonato mundial, ha declarado que la situación actual es análoga a la de 1953 cuando Hungría humilló a Inglaterra en Wembley con aquel famoso resultado de 3-6. Y añadió: «de golpe y porrazo hemos pasado del primero al tercer plano europeo en el terreno de selecciones y lo peor es que la mala dirección de la selección la van a pagar los clubs, pues lo lógico es que los aficionados se desinteresen por las competiciones nacionales».

### TORNEO JUNIOR DE LA U.E.F.A.

En la reunión de la U.E.F.A., que tuvo lugar en Estambul, se ha decidido que el Torneo de la U.E.F.A. 1978 se disputará en Hungría y el de 1977 en Bélgica. Se rechazó una propuesta de organizar un torneo continental para selecciones «Sub-21». Para la actual competición de juniors en la que España interviene en el Grupo X junto con Italia, se efectuará el 16 de enero en París.

### ARARAT EREVAN O DYNAMO MOSCU

El campeonato de Liga en la U.R.S.S. está consumiendo las últimas jornadas. Es líder el Ararat Erevan, con 35 puntos, seguido a un sólo punto por Dynamo Moscú. Uno de los dos debe ser el nuevo campeón, ya que el «trío» que les sigue (Dynamo Kiev, Dynamo Tiflis y Chakter Donetz) cuentan solamente con 29 puntos. En este campeonato se han desestimado los empates y por primera vez las igualadas se han resuelto por las series de penalties.

### BONINSEGNA: 18 PENALTIES SIN ERROR

Con el penalty en el Verona-Inter (1-3) el atacante Boninsegna logró su gol número 18 en competición al transformar máximos castigos. El delantero centro interiorista no ha fallado nunca un penalty y en nueve ocasiones, los que transformó decidieron la victoria de su equipo. Cuando perteneció a sus anteriores equipos (Patro, Potenza, Varese y Cagliari) no era el jugador elegico para ejecutar los penalties...

### FUMA PUROS Y ADMIRA A MAO

Pau Breitner es uno de los puntales del Bayern Munich. En un artículo publicado en Italia se le define en un amplio recuadro con los siguientes subtítulos: «Intelectual y simpatizante de Mao, el excepcional jugador del Bayern, por su fanatismo político y social, desata las iras de su presidente. Es un individualista casi esquizotrófico. Por un lado es un izquierdista disconforme y por otro tan serio, que con su voluntad e inteligencia rompió etapas en su carrera deportiva conquistando un puesto que ha conservado en la selección a partir de los 21 años y un contrato principesco. Dejará de jugar a los 28, cuando tenga dinero suficiente para organizar un hogar para niños huérfanos. Vive en una casa lujosa, tiene una bella mujer, una hija y quiere adoptar a un niño vietnamita».

Aparte de estos subtítulos, en el texto reconoce que le encanta fumar puros habanos de la mejor calidad... y que no fuma cigarrillos.

Siga el deporte en el mundo con los enviados especiales de El Mundo Deportivo